
Česká Třebová
Kraj: Pardubický Okres: Ústí nad Orlicí

Správní obvod: Česká Třebová GPS souřadnice: 49.901885N, 16.447280E

Nadmořská výška: 394 m n. m. První pís. zmínka: 1278 (746 let) Katastrální výměra: 4 100 ha

Počet obyvatel: 14 848 PSČ: 560 02

Adresa URL: www.ceska-trebova.cz

Současnost obce Česká Třebová
Česká Třebová se počtem obyvatel řadí k největším v regionu. Profiluje se jako město historie, turistiky
a sportu. Občanská vybavenost města Česká Třebová je na dobré úrovni, je zde zastoupeno školství
základní a střední, funguje tu i dislokované pracoviště Dopravní fakulty Jana Pernera UPa. Občanům
slouží zdravotní středisko a městská poliklinika, lékárny, domov pro seniory, komunitní centrum, poradny a
další sociální služby.
Každoročně se ve městě pořádá množství kulturních, sportovních i turistických akcí. K
nejznámějším patří Hudební festival Antonína Bennewitze, Mezinárodní varhanní festival Zdeňka
Pololáníka, Putování za třebovským kohoutem, Týden sportu, velmi oblíbená je Jabkancová pouť, která
se koná v listopadu.
V posledních letech město investovalo mimo jiné i do výstavby sportovních zařízení. Vybudováno bylo
hokejbalové hřiště a tělocvičny při ZŠ Nádražní, zimní stadion na Skalce, do provozu byl uveden
lyžařský areál Peklák s 800 m dlouhou sjezdovkou a kompletním vybavením, v dolní části sjezdovky
vzniklo atraktivní lanové centrum.
Dokončena byla také rekonstrukce chaloupky čp. 50 v Kozlově, ve které je otevřena muzejní expozice
věnovaná rodině Vejrychových a životu a tvorbě malíře Maxe Švabinského. V České Třebové se
dále nachází městská knihovna, kino, muzeum, galerie či kulturní centrum. Kulturní centrum v Nádražní
ulici v současné době obsahuje nejen víceúčelový sál pro promítání filmů, divadlo i koncerty, ale i sál
malý a výstavní síň. Poskytuje tak výborné zázemí nejen hostujícím umělcům, ale i místním
amatérským sdružením.
Volný čas lze vyplnit v různých sportovních a kulturních oddílech, funguje zde: – AEROKLUB Česká
Třebová– Arpo - zdravotně-relaxační centrum– Autodráhový klub SRC Česká Třebová– Dům
dětí a mládeže KAMARÁD– Junák, středisko JAVOR– Klub Červenka– Kynologie Podhorka– Rosa
rodinné centrum– MO Českého rybářského svazu– ZKO Česká Třebová - Javorka– ZO ČSOP
Podorlicko– ZO ČSOP Zlatá studánka– Včelaři Česká Třebová
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